
 

 

 

Versión: 1.0  

Objetivo:   

Dar a conocer el proceso para la configuración de los perfiles y asignación de aplicaciones en el control 

de administrador de TS Plus.   

   

Manual para TS PLus   

Descripción:   

La herramienta TS Plus cuenta con su gestión administrativa la cual se puede acceder y configurar desde 

perfil administrador en el mismo servidor que cuenta con la herramienta desplegada.   

Para ingresar a la configuración es necesario acceder por escritorio remoto, ya en la máquina bajo el 

perfil administrador en el escritorio veremos el icono:   

   

La funcionalidad principal de TS Plus se basa en la necesidad de acceso de escritorio remoto a un 

ambiente con sistema operativo, en el que se podrá acceder teniendo desplegada la herramienta y 

generando la configuración de los perfiles en el que también se podrá parametrizar autorizando los 

correspondientes accesos a los usuarios del escritorio completo o de acceso y gestión únicamente a las 

aplicaciones requeridas.   

   

Adición de aplicaciones:   

Con la herramienta es permitido conceder el acceso únicamente a las aplicaciones presentadas en TS 

Plus y asignadas al usuario final, modalidad en la que el usuario tan solo tendrá visualización de acuerdo 

a las aplicaciones que han sido asignadas.   

Para llevar a cabo esta configuración es necesario vincular las aplicaciones a TS Plus ejecutando la 

siguiente configuración:   
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Se debe ingresar al control del Administrador de TS Plus:    

   

   

Ya en el menú lateral izquierdo se debe seleccionar Applications, el cual nos mostrará el siguiente 

menú:   

   

Seleccionaremos Add Application, nos abrirá una nueva ventana en el que se encuentran vacíos todos 

los campos.   
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Para adicionar una nueva aplicación debemos seleccionar en ruta el icono de la carpeta lateral y debemos 

llegar a la ruta destino en la que se encuentra instalada la aplicación y seleccionarla, en nombre para 

mostrar nos describe el nombre de la aplicación, si se requiere se puede aditar.   

   

 

De esta manera nos muestra la aplicación lista para ser asignada a usuarios:    

   

 

Al seleccionar la aplicación en la parte superior se habilitan las opciones editar o eliminar en el menú:   
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Perfilación de usuarios:   

Con la herramienta es permitido conceder y perfilar a los usuarios de acuerdo a lo se requiera otorgar, 

acceso a escritorio remoto completo o selección de aplicaciones permitidas, para esto en el menú del 

control del administrador, seleccionaremos Applications    

   

 

 

En el que tendremos un menú de acciones a asignar a los usuarios:   

                
 

 

Microsoft Remote Desktop: Bajo esta opción se le podrá asignar al usuario el acceso a escritorio 

remoto completo.   

 

TSplus Remote Taskbar: Bajo esta opción se le permitirá el acceso al usuario solo a las aplicaciones 

vinculadas, en el que la conexión remota verá un menú en la parte lateral derecha con el listado de 

aplicaciones a las que tiene permiso ingresar y para cerrar sesión con dar click en el botón de Windows 

será suficiente:   
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Floating Panel: Bajo esta opción se le permitirá el acceso al usuario solo a las aplicaciones vinculadas, en 

el que la conexión remota verá un menú flotante con el listado de aplicaciones a las que tiene permiso 

ingresar y para cerrar sesión con dar click en el botón Logoff será suficiente.   

   

 

Application panel: Bajo esta opción se le permitirá el acceso al usuario solo a las aplicaciones vinculadas, 

en el que la conexión remota verá un menú flotante con el listado de aplicaciones a las que tiene permiso 

ingresar y para cerrar sesión con dar click en la X será suficiente.   

   
 

Para asignar el tipo acceso y las aplicaciones a uno o varios usuarios, podremos realizarlo desde la opción, 

applications > Publish   
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En el que tendremos que seleccionar una de las 4 opciones de acceso para luego dar click en Assign 

Application    

   

De esta manera se abrirá una nueva ventana en el que nos muestra el listado de usuarios asignados al 

perfil, para adicionar un nuevo usuario es necesario dar click en Add:   

   

De esta manera en opciones avanzadas veremos el listado de los usuarios, las políticas pueden ser 

asignadas a usuarios locales o usuarios de un directorio activo.   
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Si al contrario lo que desea es desvincular un usuario, debe ser seleccionado y dar click en Remove.   

Para el caso de asignar aplicaciones a uno o varios usuarios, podremos realizar el mismo proceso 

anterior, seleccionando la aplicación anteriormente vinculada en el TS Plus y dando click en Assign 

Application.   

 

      

Para asignar el tipo acceso y una o varias aplicaciones de un usuario podremos realizarlo desde 

la opción, applications > Users   
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